

PLAN STIPENDIRANJA I PLAN STRUČNE PRAKSE

U sklopu „Programa poticanja obrazovanja kadrova u ugostiteljstvu i turizmu – Stipendije“ Ministarstva turizma i sporta, Javna ustanova „Nacionalni park Brijuni“ dodijeliti će stipendiju učenicima srednje škole koji se školuju za zanimanje KUHAR i KONOBAR. Predviđeni broj stipendista je 10 učenika od drugog razreda škole nadalje. Ustanova će zainteresiranim učenicima koji nisu iz područja Fažane i okolice osigurati smještaj i dva glavna obroka dnevno.

Sa zainteresiranim učenicima koji ispunjavaju uvjete sukladno gore navedenom Programu Ministarstva, a uz suglasnost roditelja, biti će sklopljen ugovor o stipendiranju kojim će se detaljno precizirati obveze Ustanove i učenika stipendista.

Ustanova će stipendistima isplaćivati stipendiju u iznosu od 1.200,00 kuna mjesečno, od kojeg iznosa polovicu snosi Ministarstvo, a polovicu Ustanova – sve sukladno uvjetima Programa. Stipendija će se učenicima isplaćivati kroz deset mjeseci u razdoblju od 01. rujna do 30. lipnja školske godine, a dva mjeseca u godini – srpanj i kolovoz, stipendist prima naknadu za odrađenu praksu u iznosu od 1.200,00 kuna koju u cjelosti isplaćuje Ustanova.

Stipendist se obvezuje redovito upisivati (bez ponavljanja) i pohađati razrede te završiti školovanje u redovnom roku. Stipendist je dužan dostaviti Ustanovi potvrde o uspješnom završetku razreda i upisu u sljedeći razred. Stipendist se obvezuje tijekom trajanja školovanja redovito obavljati stručnu praksu u objektima Ustanove, u skladu sa školskim obavezama i uvjetima prakse Škole. Ustanova je dužna stipendistu omogućiti obavljanje stručne prakse u svom objektu, pri čemu će mu biti dodijeljen mentor.

Obveza Mentora je stipendista upoznati s poslovima i radnim obvezama zanimanja za koje se stipendist školuje, vođenje kroz obavljanje stručne prakse i nadzor. Stručna praksa bit će organizirana tako da stipendist u sigurnim uvjetima radnog mjesta obavlja poslove zanimanja za koje se školuje, sve uz vođenje i nadzor mentora. Pritom je mentor dužan voditi računa o primjerenosti zadataka u odnosu na znanje i sposobnosti stipendista.

Ukoliko se stipendist školuje za zanimanje KUHAR, kroz obavljanje stručne prakse naučiti će:

- pripremati i kuhati gotovo sve vrste gotovih i polugotovih jela, te izdati jelo
- pripremiti namirnice i dozirati ih prema normativima
- obavljati ostale poslove vezane za pripremu jela
- održavati čistoću svog radnog prostora i opreme.

Ukoliko se stipendist školuje za zanimanje KONOBAR, prilikom obavljanja stručne prakse naučit će kako:

- pripremiti pribor za posluživanje i postaviti stol
- pripremiti određena pića
- poslužiti goste i naplatiti usluge
- obavljati ostale poslove vezane za proces usluživanja gostiju.

O stručnoj praksi stipendist je dužan voditi dnevnik, a mentor je dužan podnijeti izvješće po završetku stručne prakse.

Nakon završetka školovanja, Stipendist se obvezuje sklopiti s tvrtkom ugovor o radu na određeno vrijeme uz uvjet probnog rada ili ugovor o radu pripravnika (ukoliko se provodi pripravnički staž), a nakon uspješno provedenog probnog rada/pripravničkog stažiranja ugovor o radu na određeno vrijeme. Stipendist se obvezuje ostati u radnom odnosu u Ustanovi 12 mjeseci.

Uvjeti stipendiranja i stručne prakse, te međusobne obveze Ustanove i stipendista, bit će detaljnije utvrđene Ugovorom.

Javna ustanova „Nacionalni park Brijuni“